Temat: Zamiana wyrażeń dwumianowanych na ułamki dziesiętne. (jednostki długości, płatności).   18.01.2021      Proszę o przygotowanie linijek, centymetra lub taśmy mierniczej        

	1m(metr)=100cm (centymetrów)

Centymetry to setne metra np. 65cm=0,65m; 3cm=0,03m; 340cm=3,40m
	1m(metr)= 10dm (decymetrów)

Decymetry to dziesiąte metra np. 3dm=0,3m; 56dm=5,6m    2m4dm=2,4m

	Zad. Zamień na metry:

46 cm= ...................

7 cm=..................

80 cm=................

2500cm= ..................

2m 56cm= ..................

4m 5 cm= ....................

12m  3cm=....................
	6dm= ......................  
35dm= ..................

5dm= .......................

360dm=...................

2dm=..................

3m 5dm=......................

4m6dm=.......................

15m 2m=....................

	1km (kilometr)= 1000m (metrów)

metry to tysięczne kilometra np. 3m=0,003km,
45m=0,045km    125m=0,125km  

12km 3m=12,003km

	1cm (centymetr)=10 mm (milimetrów)

Milimetry to dziesiętne centymetra np. 5mm=0,5cm

24mm=2,4cm       340mm=34,0cm=34cm


	zad. Zamień na kilometry

9 m= ......................

564 m= ..................

98 m= .......................

5000 m=...................

15200m=..................

6km 25m=......................

4km 6m=.......................

18km 500m=....................
	zad. Zamień na centymetry

4mm= ..........................

560 mm= ........................

60mm= ............................

300mm=.........................

75mm=...................

150mm=....................

2cm 5mm=......................

7cm 6mm= ..................


	1m= 10dm

1m= 100cm

1m= 1000mm
	1m=1000mm

Milimetry to tysięczne metra np. 45mm=0,045m

	Zamień na metry

4dm= ...................

5dm= ....................

2m 3dm= .................

45dm= ...........
7cm =...............

35cm=.................

350cm=..................

2m 5cm=......................

13m 25cm=.........................

65mm= .................................

380mm = ................................

2m 56mm= ........................

14m 300mm= .............................
	 Zad. Zamień na metry
25mm= .........................

500mm=....................

3000mm= ..................

2680mm= .........................

3m 45mm=..................

	
	1zł=100gr

Zamień na złote
9 gr= ......................

25gr= ..................

7 gr= .......................

500 gr=...................

205gr=..................

5zł 7gr=......................

7zł 45gr=.......................

18zł 2gr=....................
5zł 60gr= ..................


